



ZADARSKA ŽUPANIJA

Poziv na predstavljanje strukturnih i investicijskih programa za razvoj malog i srednjeg poduzetništva u Zadarskoj županiji

Mala i srednja poduzeća čine okosnicu europskog gospodarstva i predstavljaju 99% svih poduzeća u EU. U posljednjih su pet godina, mala i srednja poduzeća stvorila oko 85% novih radnih mjesta i osigurala dvije trećine od ukupnog broja zaposlenih u privatnom sektoru u EU. Europska komisija smatra mala i srednja poduzeća i poduzetništvo ključem za osiguranje gospodarskog rasta, inovacija, otvaranje novih radnih mjesta i socijalnu integraciju u EU. *U prioritetu Europske komisije za Zapošljavanje, rast i ulaganje, malo i srednje poduzetništvo prepoznato je kao ključni čimbenik u poticanju novog rasta Europe.*

Ulaskom Republike Hrvatske u EU, malom i srednjem poduzetništvu u Hrvatskoj otvorene su nove mogućnosti za suradnju, financiranje projekata, specijalizaciju te povećanje konkurentnosti na zajedničkom tržištu. Zadarska županija kroz Informacijski centar Europe Direct Zadar, projekt Europske komisije, prepoznala je potrebu za organizacijom događaja na kojem će se poduzetnicima na jednostavan i razumljiv način predstaviti programi iz kojih se mogu financirati njihovi poduzetnički projekti. Kako prijava na ovakve programe zahtjeva strogo određene procedure, cilj je pojasniti iste.

Informacijski centar Europe Direct Zadar u suradnji s Udruženjem obrtnika Zadar i Hrvatskom gospodarskom komorom – Županijskom komorom Zadar, s ciljem razvoja malog i srednjeg poduzetništva, organizira:

„Predstavljanje strukturnih i investicijskih programa za razvoj malog i srednjeg poduzetništva u Zadarskoj županiji,,

Predstavljanje će se održati u **petak 12.06** u prostorijama **Udruženja obrtnika Zadar** na adresi **Špire Brusine 11, Zadar u 12.00 sati**.

Sadržaj ovog događanja vezan je uz mogućnosti razvoja malog i srednjeg poduzetništva i sastojat će se od predstavljanja strukturnih i investicijskih programa, načina prijave na iste, te od predstavljanja programa Zajednice za malo i srednje poduzetništvo kao i ostalih nacionalnih programa te od interaktivne komunikacije s sudionicima radionice (*program predstavljanja je u prilogu*).

U cilju što kvalitetnije komunikacije te kako biste dobili što kvalitetniji odgovor molimo Vas da u Prijavi postavite što konkretnije i razumljivije upite (maksimalno 3) koja se tiču navedene tematike. Na postavljene upite u interaktivnoj komunikaciji odgovarat će stručnjaci za pojedino područje.

Maksimalan broj sudionika je 50 te će se u obzir uzimati prijave redoslijedom primitka.

Prijavu je potrebno poslati najkasnije **dva dana** prije održavanja radionice **na jedan od načina:**

- **[On-line prijavom,](#)**
- Ispunjenim obrascem na e-mail info@edic-zadar.com,
- Ispunjenim obrascem na fax 023/501-101

*Više informacija i objava na [stranicama EDIC-a](#)

PRILOZI:

- Program Predstavljanja
- Obrazac Prijave

Sufinancirala
Europska unija

